
Modlitby za pokoj a mier vo svete 
 

I. 

Všemohúci Bože, voláme ťa naším Otcom,  
pretože veríme, že sa skláňaš k nám ako k svojim deťom. 
Vieme, že túžiš po tom, aby sme na zemi žili v pokoji a v tvojej láske,  
a posielaš nám Ducha Svätého,  
aby nám dával silu prekonávať hriech a vytvárať jednotu. 

Ty si darcom pokoja,  
preto nás láskavo vypočuj, keď ťa úpenlivo prosíme o mier a pokoj vo svete:  
aby všetci ľudia pochopili, že nik nemá právo dosahovať svoje záujmy násilím a nenávisťou, 
aby pre sebectvo niekoľkých nemuseli mnohí utekať z vlastného domova,  
aby zodpovední bránili slobodu a dôstojnosť všetkých ľudí,  
aby nikto netrpel pre svoju vieru a národnosť,  
aby navždy zmĺkli zbrane, ktoré spôsobujú vyhasínanie nevinných ľudských životov. 

Prosíme ťa, Otče, za Svätú zem, Irán, Sýriu, Ukrajinu  
a všetky krajiny, v ktorých človek bojuje proti človeku, brat proti bratovi:  
nech odpustenie zvíťazí nad nenávisťou a pomstou,  
pokoj a mier nad každým konfliktom,  
ochrana ľudského života nad ekonomikou a vidinou bohatstva. 
Nech tvoj Duch premôže tvrdosť ľudských sŕdc. 

O to ťa prosíme na príhovor Sedembolestnej Panny Márie, Kráľovnej pokoja,  
skrze tvojho Syna Ježiša Krista, nášho Pána,  
ktorý nám otvoril cestu do kráľovstva večného pokoja. Amen. 
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II. 

Všemohúci Bože,  
ty si pred vekmi stvoril ľudí, aby v pokoji žili na zemi 
a zveľaďovali všetko, čím si naplnil ich život;  
všetkých, čo verili v teba, chránil si pred zlom a viedol v pokoji;  
vypočul si tých, čo ti s dôverou prednášali svoje prosby,  
a požehnával si každého, kto bol pokorný a čestný.  

Preto ti dnes s dôverou predkladáme túto modlitbu za pokoj po celom svete:  
aby vzájomný dialóg a túžba po spravodlivosti zvíťazili nad ohováraním a korupciou;  
aby verejní predstavitelia národov spojili sily v boji so zlom a každou neprávosťou. 

Nech vo všetkých krajinách, v ktorých je volanie po mieri prehlušené rinčaním zbraní:  
najmä vo Svätej zemi a v Iráne, v Sýrii a v ďalších krajinách Blízkeho východu i Afriky,  
ale aj na nám blízkej Ukrajine, zavládne pokoj a mier, 
nech hodnota života prevýši všetky záujmy ekonomiky aj ideológií,  
aby sme všetci hľadali spoločné dobro, zastali sa najslabších, pomohli chudobným 
a žili jeden pre druhého ako členovia veľkej rodiny,  
ktorej pravý domov nájdeme len v tebe, nebeský Otče.  
Skrze Krista, nášho Pána. Amen. 


